

---

В лагерь были привлечены в общем 50 учеников по 25 из республиканского лицея с уклоном в математику и информатику и республиканского лицея с химико-биологическим уклоном. Лагерь был организован с целью проведения учениками своих летних каникул более интересно и полезно, окончившими учебный год на отлично. В течении этого времени наряду с развлечением и участием в различных спортивных играх, дети получили информацию на различные темы: построение команды, лидерство, навыки ведения презентации, ораторство, экология и по другим областям.

Кроме этого, участники лагеря приняли участие на 8 уроках по STEM при применении различных ракет, сборке роботов, которые были организованы со стороны компании "Engineering for Kids", продемонстрировали свое мировоззрение на таких интеллектуальных играх как «Дебаты», «Хамсэ», «Брейн-ринг» и «Код Да Винчи».

Школьники, продолжая тему экологии, организовали субботники на территории школы, построили птичьи гнезда и повесили их на деревьях. Опрос, который был проведен среди школьников, мнения родителей, посетивших своих детей и последнее оценивание дает основу сказать, что организация подобного лагеря является позитивным.

Продолжая успешные пилотные проекты, в будущем и для других школьников предусмотрена организация подобных летних лагерей.